

夏天的味道

芝罘区龙海小学
二年级一班 王萌

有人说,太阳火辣辣地炙烤着大地,夏天的味道是热辣的。也有人说,夏天有美味的冰激凌和清爽的绿豆汤,夏天的味道是冰爽的。而我觉得,夏天还有一种香甜的味道。

这要从七夕节说起。七夕节又称乞巧节、女儿节,妈妈说这是一个浪漫的节日,不仅有牛郎织女的传说,还有制作巧果的习俗。妈妈将发酵好的一块块小面团放入模具中,压紧,做成小鱼、芭蕉扇、葫芦、小花篮等形状。然后,她把这些巧果从模具中“磕”出来,只见每一个果子都活灵活现,仿佛被赋予了生命。最后,妈妈将巧果放入锅里,两面烙至金黄。巧果一出锅,我就忍不住尝了一个,又香又甜。最后,妈妈用红线将所有的巧果串起来,挂在了我的脖子上。她说,小的时候姥姥也是这么做的,这代表了妈妈对女儿的爱。

所以,夏天有充满爱的香甜味道!

四个太阳

芝罘区南山路小学
一年级七班 高梓惟
指导教师 吕晓娜

我画了个碧绿的太阳,送给春天。小河、湖泊、森林在太阳的照耀下,一片生机勃勃。

我画了个蓝蓝的太阳,送给夏天。河水变得更加清澈,海水变得更加湛蓝。炎热的夏天凉爽了许多。

我画了个橙色的太阳,送给秋天。果子成熟了,庄稼成熟了,农民伯伯享受着丰收的喜悦。

我画了个彩色的太阳,送给冬天。太阳温暖着小朋友冻僵的脸,小朋友们开心地笑了。

我的暑假生活

芝罘区龙海小学
二年级一班 李泽宇

暑假,我和爸爸、妈妈一起去了海边。

沙滩上有很多鹅卵石。鹅卵石形态各异,有的是椭圆形,有的是多边形,还有的是圆形。我和妈妈一边捡,一边拿在手里观察,玩得可开心了。我突然心生好奇,想知道这些鹅卵石里面是什么样子的。于是,我拿出两块鹅卵石相互碰撞,但怎么撞,它们都毫发无伤。最终,我只能放弃了。

这真是快乐的一天!

夏令营

芝罘区南通路小学五年级一班 郭宸玮

暑假期间,我参加了“北海神电”军事夏令营,结交了很多好朋友。

首先,我介绍一下我们的宿舍。我的房间虽然不豪华,却很有特色。简朴的床铺上摆着十几件纪念品,我特别喜欢。我们的房间里住着四个人,三名小朋友和一位教官。

接下来,我再介绍一下夏令营里的活动吧。我是二连一排三班的营员,到达营区的第二天,我和其他小朋友一起去了海军博物馆。在那里,我了解了麦

贤得、张超等英雄的事迹,还学习了中国人民解放军海军的辉煌发展史。之后,我们参观了海军航空大学青岛校区。在那里,我们80多名小朋友和教官们站在一架巨大的飞行模型前合影留念。

随后几天,我们一起玩游戏,观看教官表演“枪械拆装”,并参观了青岛科技馆。当夏令营结束时,我们都依依不舍,有一个小朋友还伤心地哭了。

如果有机会,我一定会再来!

难忘的联谊活动

芝罘区新海阳小学三年级三班 王艺

这个暑假,我过得充实而有意义。7月17日上午,山东省普觉公益基金会的叔叔和单县博爱学校的师生们来到我们学校,开展了一场别开生面的“两校一家亲·青春心连心”结对联谊活动。我作为小主持人参加了本次活动,和单县博爱学校的同学们一起交流、互相学习。

早上,老师和参加活动的同学们早早地来到学校,等待客人们的到来。由于天气原因,上午的活动在我们学校的多媒体教室举行。首先,我们学校的骆校长致欢迎辞,并介绍了我们学校的基本情况。接着,单县博爱学校的鲍校长

和山东省普觉公益基金会秘书长吕叔叔依次发言。接下来,两所学校的同学们作了自我介绍,互送了书籍和小礼物。在骆校长的带领下,我们还一起玩了“心灵挑战”游戏,两个同学一组,共同完成一幅画。

下午,我们陪同客人一起参观了张裕酒文化博物馆。刚进大门,酒香便扑鼻而来。我们看到了很多巨大的橡木桶,里面装满了香喷喷的葡萄酒。

参观完酒窖后,我们一起来到滨海广场,欣赏了美丽的海景。最后,我们在月亮湾拍了一张合影。老师说,虽然这次联谊活动结束了,但我们的友谊长存。

“东篱园”的荷花

芝罘区南山路小学一年级五班 王宝蓁

在我们南山路小学校园里的一角,有一个名叫“东篱园”的小花园,里面种满了各种花卉,尤其是菊花最为多见。老师说,“东篱园”的名字源自陶渊明的诗句“采菊东篱下,悠然见南山”。然而今年夏天,“东篱园”里的“主角”是荷花。

走进“东篱园”,首先映入眼帘的便是小池子里的荷花。荷叶碧绿如玉,宛

如一张绿色地毯铺展在水面上,而粉嫩的荷花便在绿色的地毯上尽情绽放。

荷花的形态各异,有的含苞待放,如同害羞的少女;有的半开半合,露出娇嫩的花蕊;有的完全绽放,花瓣层层叠叠,如同艳丽的裙摆。荷花的粉色,既不浓艳也不清淡,展现出独特的魅力。

漫步在园中,我仿佛听到了荷花在低语。“东篱园”,真是一个好地方。

我的动物朋友

芝罘区鲁峰小学四年级四班 于一凡
指导教师 张思佳

我家养了一只小猫,名字叫“小青”,以前我不喜欢它。

听,它一直叫个不停,像有什么心事似的,让人担忧不已。虽然我是它的小主人,但它并不愿意搭理我。我呼唤它:“小青,过来玩啦!”结果它却像没听见一样,目不转睛地玩着毛线球,直到我把它的食物罐拿走了,它才跑到我身边。

快生小宝宝的时候,“小青”就像疯了一样,总是不停地叫。我写作业的时候它叫,奶奶做饭的时候它叫,妈妈洗

衣服的时候它还在叫……

后来,“小青”顺利地生下了宝宝,我对它的印象也改变了。“小青”细心地呵护着宝宝,每天给它们喂奶,猫宝宝一个个胖得肉嘟嘟的,而“小青”却瘦了许多。

等猫宝宝长大了,“小青”又认真地教小猫们各种本领,比如俯卧撑、跳跃……它每天都要带着小猫们练习好多遍。

现在,我喜欢上了“小青”,因为它可爱、机灵,充满母爱。

同题作文

记一次游戏

芝罘区鲁峰小学
四年级四班 迟语萱
指导教师 张思佳

世界上好玩的游戏有很多,有人喜欢“123木头人”,有人喜欢“抢椅子”,有人喜欢“丢沙包”,而我最喜欢的游戏是“贴鼻子”!

在一堂语文课上,老师笑着说:“今天上课前,我们先来玩一个小游戏。我要在黑板上画一张没有鼻子的脸,然后请同学们为它贴上鼻子!”说完,老师画了一张没有鼻子的笑脸。王嘉和同学第一个举手,想要尝试“贴鼻子”。

老师用手绢蒙上了王嘉和的眼睛,让她左转三圈,右转三圈。然后,王嘉和凭感觉将鼻子贴在了笑脸上。大家定睛一看,发现鼻子被贴到了下巴上,所有人都哈哈大笑。

第二个玩游戏的是于浩晨,他把鼻子贴到了脸的外面,也让大家哄堂大笑。

轮到我了。我在转圈的时候一直努力感知着方位,思考着把鼻子贴到哪里合适。但没想到,我竟然把鼻子贴到了头顶上。

最后一名同学把鼻子贴到了正确位置,虽然有点歪,但同学们都为他鼓起了掌。

哈哈,这个游戏真好玩!我要回家跟爸爸妈妈一起玩。

记一次游戏

芝罘区鲁峰小学
四年级四班 乔群
指导教师 张思佳

我踢过足球,玩过丢沙包,也打过篮球……你猜我最爱玩的游戏是什么呢?

“铃——铃——”上课了,我们兴高采烈地来到操场。大家欢呼雀跃,有的同学大喊:“太好啦!”有的同学使劲鼓掌,甚至还有同学在操场上蹦了起来。因为这是我们最喜欢的体育课。

这节课上,老师组织我们玩“老鹰捉小鸡”的游戏。经过投票,我们让速度最快的小明当“老鹰”。毫无疑问,这个选择为游戏增加了难度。但是,我们喜欢挑战自我。小明得意洋洋地说:“哈哈,看我怎么把你们都抓住!”

游戏开始了,小强成为“鸡妈妈”。小明假装瞅着左边,却从右边冲了过来,胖胖的小刚措手不及,被小明抓到了。小张看到这一幕笑得前仰后合,没料到也被小明抓住了,这下他再也笑不出来了。过了一会儿,整个队伍里就剩下我一只“小鸡”。小明一直在寻找机会抓到我。我看到小明从左边冲过来,便和“鸡妈妈”向右躲闪,没想到,小明一个转身绕过了“鸡妈妈”,向我扑来……

最后,我们这些“小鸡”全军覆没。

